

省百城建设提质工程综合督导第一督导组莅周

本报讯 (记者 宋馨)7月30日,以省住建厅党组成员、执法监察总队总队长林涵碧为组长的省百城建设提质工程综合督导第一督导组莅临我市,采取听取汇报、现场查看等方式,对我市百城建设提质工程、城市执法体制改革落实等工作进行督导检查。副市长洪利民出席汇报会。

洪利民汇报了我市百城建设提质工程开展情况、城市执法体制改革落实情况、保障性安居工程进展情况、房地产市场运行情况。他说,市委、市政府把推进百城建设提质工程作为周口变面貌、图振兴的牵头总工作来抓,多次召开市委常委会、市政府常务会、市长办公会进行研究,多次召开工作推进会进行具体安排。为了保障此项工程顺利实施,市政府成立领导小组,制订了《周口市中心城区百城建设提质工程实施方案》和《2017年度专项方案》,并根据5月24日省“百城办”的评审意见,对这两个方案进行了修编完善。近几个月

来,我市集中开工了两批百城建设提质项目,部署开展了中心城区市容环境、出店经营、交通秩序、“两违”建设等一系列集中整治行动。提质工程在周口大地轰轰烈烈地展开,就城市执法体制改革,我市成立改革领导小组,出台改革实施方案,按照省编委(豫编〔2017〕8号)文件规定,对机构名称、整合职能进行了明确,认真落实《城市管理执法体制改革方案和标志标识管理办法》(建督〔2017〕31号)精神,预计9月底,我市可如期完成数字化城管平台建设任务。就保障性安居工程,我市成立了保障性安居工程建设领导小组,建立了审批绿色通道,对每个项目建立台账,实行月督查、月排序、月通报,对进展缓慢的项目实行日报制度。2017年以来,我市房地产市场总体运行平稳,房地产开发投资增速稳定,商品房销售快速增长,商品房住宅库存量大幅下降,社会资金和房地产开发企业对市场信心明显回升,呈现出稳中有进、持续向好的发展态势。

北京尚艺书院师生书法作品展在周巡展

本报讯 (记者 马月红 马四新)7月30日上午,由周口市文化广电旅游局、周口市文联、中共郸城县宣传部主办的“尚艺求新——北京尚艺书院师生书法作品巡展”在周口市博物馆开展。

市领导张文平、游保峰出席开幕式并观看书画作品展。

据悉,本次展览共展出尚艺书院导师、助教和学员的作品80余幅。作品形式多样,风格各异,基本反映了尚艺书院的教学研修成果。此外,还展出全国著名书画家的题贺作品16幅。

据了解,尚艺书院创办者董玮是从

我市走出去的青年书法家,长期执教于中国书法院、清华美院、中国大学、河北美院等高校,既有非凡的创作实力,又有极其丰富的教学经验,被誉为“当代书法教育工作者中的杰出人物”。他所创办的尚艺书院,是集艺术创作、交流、展览、学习为一体的高端学术机构,自开办书法高研班以来,王镛、刘正成、胡抗美、程大利、石开、沃兴华、崔志强、曾翔等三十多位当代名家都曾亲临授课、指导。

当天开幕式结束后,著名画家师界弘、书法家董玮还在市文化馆作公益讲座。

中心城区集中整治环境卫生和出店经营一周督查情况暨周五义务清扫活动通报

上周(7月24日—7月28日),市文明办、市爱卫办、市城管办4个专项督查组对中心城区环境卫生和出店经营工作及分包责任单位在岗情况进行全面督查,通过《问题整改通知单》共下发问题120件,整改109件。经督查组全体人员考评汇总,东新区、川汇区出店占道经营治理效果好,垃圾清运及时,市容环境明显提升;港区环境卫生较差,整治效果不明显。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域)

1.大庆路(大庆路桥—交通大道),责任辖区:川汇区;路长:王力挺;分包路段(区域)责任单位及责任人:市城管局(韩征军),市规划局(徐庆德)、市住建局(赵本庄)。

2.建设大道(中州大道—八一大道),责任辖区:川汇区。

3.文昌大道(周口大道—腾飞路),责任辖区:东新区;路长:于印德;分包路段(区域)责任单位及责任人:市委党校(连立)。

4.府苑路(文昌大道—庆丰路),责任辖区:东新区;路长:吴顺利;分包路段(区域)责任单位及责任人:市发展改革委(周景丽)。

5.莲花路(工农路—八一大道),责任辖区:经济开发区;路长:李来喜;分包路段(区域)责任单位:市政协办公室。

6.太昊路(八一大道—五一路),责任辖区:经济开发区;路长:张国斌;分包路段(区域)责任单位及责任人:市财政局(赵良辰)。

二、管理较差路段(区域)

1.常青街(黄河路—西大街)路两侧出店、占道、搭棚问题突出,责任辖区:川汇区。

2.建设大道(贾鲁河桥—龙源路)出店经营较多,管理标准低,多次通报问题未整改,责任辖区:川汇区。

3.兴业路(中州大道—中原国际商贸城)出店经营较多,环境卫生差,责任辖区:川汇区。

4.大庆路(大庆路桥—庆丰街)东侧乱堆杂物,绿化带内垃圾较多,责任辖区:东新区;路长:冯士祥;分包路段(区域)责任单位及责任人:市市场发展

中心(王博)。

5.工农路(太昊路—开元大道)路两侧垃圾多,管理标准低,责任辖区:经济开发区;路长:郭忠斌;分包路段(区域)责任单位及责任人:漯阜铁路公司(陈亮)。

三、周五义务清扫开展情况

7月28日下午3点30分至5点30分,督查组对各分包路段(区域)责任单位义务清扫活动进行现场督查,大多数单位领导重视,积极到分包路段(区域)开展义务治脏工作。表现较好的单位有市农科院、市城管局、市规划局、市中心医院、市质量技术监督局、市残联、市行政服务中心、新华书店、市交通运输局、市工商局、市教育局、市卫计委、中原银行周口分行、市烟草局、市疾控中心。

但仍有一些单位对义务清扫工作没有引起足够重视,责任路段(区域)不见人,还有的单位执勤人员没有按照时间要求坚守岗位,提前结束活动,环境卫生、占道经营问题没有得到有效治理。通过督查,漯阜铁路公司、铁塔公司、生命人寿保险公司、永安保险公司周口中心支公司、省水利学校表现较差。

四、被约谈区、责任单位履责情况

7月5日,市政府对整治工作不力的区及表现差的10个分包责任单位进行了集体约谈。约谈后,东新区加大垃圾收集清理力度,清理垃圾死角,加大对出店占道经营整治力度,对督查反馈问题迅速进行整改,辖区环境卫生和出店经营整治工作明显提升;市畜牧局、电信周口分公司积极与本单位分包路段(区域)路长、办事处工作人员进行对接,认真开展集中整治工作,分包路段(区域)出店经营、环境卫生集中治理取得明显成效。

预备役408团、人保寿险周口分公司、市盐业局、市技工学校、市戏剧艺术学校、中储粮周口直属库、漯阜铁路公司等单位按照要求设置了执勤岗,安排了执勤人员。但武警周口市支队仍未设置执勤岗,未安排执勤人员。

周口市文明办

周口市爱卫办

周口市城管办

2017年7月30日

预,市政府对整治工作不力的区及表现差的10个分包责任单位进行了集体约谈。约谈后,东新区加大垃圾收集清理力度,清理垃圾死角,加大对出店占道经营整治力度,对督查反馈问题迅速进行整改,辖区环境卫生和出店经营整治工作明显提升;市畜牧局、电信周口分公司积极与本单位分包路段(区域)路长、办事处工作人员进行对接,认真开展集中整治工作,分包路段(区域)出店经营、环境卫生集中治理取得明显成效。

省“扫黄打非”工作领导小组办公室

通报一批“新闻四假”案件和打击“黑广播”情况

本报讯 日前,省“扫黄打非”工作领导小组办公室通报了一批“新闻四假”典型案件和打击“黑广播”情况。

今年以来,为打击“新闻四假”,净化舆论环境,省新闻出版广电局、省互联网信息办公室、省“扫黄打非”工作领导小组办公室等七部门联合印发了《关于建立打击“新闻四假”联动机制的实施意见》,省新闻出版广电局召开了全省打击“新闻四假”、净化舆论环境工作会议,对全省打击“新闻四假”、净化舆论环境工作进行了安排部署,通过查处一批,通报一批,曝光一批“新闻四假”违法违规行为,为党的十九大胜利召开营造良好的舆论环境。

这次通报的6起“新闻四假”案件

是:驻马店市王某等2人在济源市假冒记者敲诈勒索案、商丘市梁园区张某某假冒记者敲诈勒索案、商丘市睢阳区李某某假冒记者敲诈勒索案,鹿邑县胡某等3人在柘城县假冒记者敲诈勒索案、郸城县陈某某等4人假冒记者敲诈勒索案,郑州市张某某假冒记者发布虚假信息案,同时通报了濮阳市打掉3个“黑广播”窝点的情况。

《通报》显示,今年7月5日,在省“扫黄打非”工作领导小组办公室的指导下,济源市公安局沁园分局成功将假冒记者实施敲诈勒索的犯罪嫌疑人王某、张某抓获,追回赃款12000元。据了解,今年5月以来,2名犯罪嫌疑人还先后在西华县某幼儿园、某食品厂

记者蹲点看扶贫

子上任后,依据区位优势,村党支部通过民主商议,决定兴建商业街,拉大区位发展框架,带动群众从商致富。在驻村工作队、第一书记的帮助下,党支部带领党员,群众大干特干,克服重重困难,清理了脏乱差的窝子林,填平了废弃多年的坑塘,在原址上开辟道路、兴建商业街。共新修街道3条,商铺及住房5万多平方米,新开发的商业街与乡政府所在地卞路口集市东西呼应、相互衔接。2014年,工程完工投入使用,群众开门经商,致富有了新门路,昔日的窝子林变成了“摇钱树”,废坑塘变成了“聚宝盆”。

宽阔的入村水泥路足有30米宽,

路两侧栽种了绿化树木,安装了路灯。一位村干部自豪地介绍说:“我们出入方便极了,再也不用踩泥了,现如今村子里所有街道都修成了水泥路,真是路畅灯亮,村民心里更敞亮了!”

沿着进村大路向东走便进入了老庄村。村内修建了水泥路,四通八达,路两旁同样栽种了大叶女贞、木槿等绿化树,临路墙壁上刷写着公民道德教育标语,涵盖中国梦内容的墙体喷绘随处可见,文明新风扑面而来。村民大多都建了两层小楼,屋内各种家具、家用电器一应俱全。

漫步大郭庄行政村,处处是风景,人人笑靥如花:村容村貌干净整洁,群众生活文明和谐,经济发展方兴未艾,各项事业齐头并进。

明天,大郭庄行政村必将以更加美好的姿态展现在人们面前。

全力打造最满意预防接种门诊

——扶沟县固城乡卫生院发展纪实

记者 史书杰

2017年,扶沟县固城乡卫生院采取“加大资金投入、强化医疗服务”等措施,积极开展固城乡群众最满意预防接种门诊创建工作。

去年,该院对现预防接种门诊进行全方位改造,对预防接种门诊室内设施、冷链设备、接种器材、信息化设备、宣教器材等升级换代。接种门诊在服务上坚持“以人为本、健康至上”宗旨,工作中坚持“真诚、热心、亲近、周到”服务理念,严格执行接种预约制度,定期上门走访接种对象,确保预防接种相关知识的教育宣传,收到了良好的社会效果。关于预防接种门诊的各项工作,该院均按制度上墙进行了公示,确保广大人民群众在接种前了解接种的是什么疫苗、能够预防哪些疾病、有哪些禁忌症、是否收费等问题。在接种工作全部按照信息化系统建设要求进

行,录入及时,程序规范。该院在接种前均对儿童家长进行详细的告知,并要求家长签字确认,有效地保障了辖区内居民及儿童的身体健康。

该院预防接种门诊工作人员注重对预防接种工作的宣传教育,举办的妈妈课堂绘声绘色、丰富多彩,通过课堂交流会的形式,把疫苗接种知识及时传授给儿童家长;通过健康教育宣传栏、发放健康教育宣传册、口头宣传等方式对广大人民群众进行预防接种相关知识的教育宣传,收到了良好的社会效果。关于预防接种门诊的各项工作,该院均按制度上墙进行了公示,确保广大人民群众在接种前了解接种的是什么疫苗、能够预防哪些疾病、有哪些禁忌症、是否收费等问题。在接种工作全部按照信息化系统建设要求进

行,录入及时,程序规范。该院在接种前均对儿童家长进行详细的告知,并要求家长签字确认,有效地保障了辖区内居民及儿童的身体健康。

该院预防接种门诊工作人员注重对预防接种工作的宣传教育,举办的妈妈课堂绘声绘色、丰富多彩,通过课堂交流会的形式,把疫苗接种知识及时传授给儿童家长;通过健康教育宣传栏、发放健康教育宣传册、口头宣传等方式对广大人民群众进行预防接种相关知识的教育宣传,收到了良好的社会效果。关于预防接种门诊的各项工作,该院均按制度上墙进行了公示,确保广大人民群众在接种前了解接种的是什么疫苗、能够预防哪些疾病、有哪些禁忌症、是否收费等问题。在接种工作全部按照信息化系统建设要求进

行,录入及时,程序规范。该院在接种前均对儿童家长进行详细的告知,并要求家长签字确认,有效地保障了辖区内居民及儿童的身体健康。

新疆乌市招全年坐诊内科大夫(中级以上职称)4人,月薪8000—10000元,另招护士4人,月薪4000元;包食宿,一年一次探亲假,车旅费报销。联系电话18699087655,此招聘长期有效。

开封大学医学部 开封市卫生学校招生简章
我校是首批国家级示范性学校、国家级重点学校、全国就业50强。2017年普通中专开设口腔修复工艺、护理、药剂、助产、口腔护理等专业。新颖的办学模式,实现了从中专到大专3+3立交桥一体化的教育,毕业生可直接参加我校单独招生考试或对口升学考试进入我校。
4.大庆路(大庆路桥—庆丰街)东侧乱堆杂物,绿化带内垃圾较多,责任辖区:东新区;路长:冯士祥;分包路段(区域)责任单位及责任人:市市场发展

招聘启事
新疆乌市招全年坐诊内科大夫(中级以上职称)4人,月薪8000—10000元,另招护士4人,月薪4000元;包食宿,一年一次探亲假,车旅费报销。联系电话18699087655,此招聘长期有效。

川汇区金海路办事处“两违”集中整治“三大战役”胜利收官



第三次拆除行动结束航拍图。

露挺拔的身姿。首战告捷,有力鼓舞了工作队员的信心。

7月17日早上6时,金海路办事处举行第二次“两违”整治集中拆除行动,出动300余人的联合执法队,一举将二板板至汉阳路桥段的44处违建拆除,面积达1.8万平方米。此次行动阻力巨大,备受关注,但是在执法队员的积极协作下,“两违”建设最终还是纷纷倒下。

7月26日至28日,金海路办事处对张埠口行政村60余亩违法占地进行集中拆除。此地以厂房、仓库为主,利益纠葛,拆除难度极大。金海路办事处工作人员与多位业主多次沟通,鼓励自拆,但成效不明显,最终在经过系列法定程序后决定采取依法集中拆除。川汇区集结200余人的联合执法队,连续三天起早摸黑,调用数十台次大型机械,终将此处“两违”顽疾除去。

三次集中拆违,规模壮阔,行动迅速有力,共拆除违法建设7万余平方米,拆除违法占地103亩。行动中,区主要领导身先士卒,亲临一线,全程督战,鼓舞了士气,稳定了人心;工队队员不辞劳苦,顶烈日冒酷暑,一日三餐都在拆除一线解决,在行动中锻造了一支铁军。“三大战役”彰显了川汇区严整“两违”的钢铁意志,在全社会形成了“不敢违建、不想违建、不能违建”的浓厚氛围,有力推动了下一阶段的工作。目前,全区第二批“两违”整治正在如火如荼进行,多个办事处已提前、超额完成任务。

“两违”整治进行时

路两侧栽种了绿化树木,安装了路灯。一位村干部自豪地介绍说:“我们出入方便极了,再也不用踩泥了,现如今村子里所有街道都修成了水泥路,真是路畅灯亮,村民心里更敞亮了!”

沿着进村大路向东走便进入了老庄村。村内修建了水泥路,四通八达,路两旁同样栽种了大叶女贞、木槿等绿化树,临路墙壁上刷写着公民道德教育标语,涵盖中国梦内容的墙体喷绘随处可见,文明新风扑面而来。村民大多都建了两层小楼,屋内各种家具、家用电器一应俱全。

漫步大郭庄行政村,处处是风景,人人笑靥如花:村容村貌干净整洁,群众生活文明和谐,经济发展方兴未艾,各项事业齐头并进。

明天,大郭庄行政村必将以更加美好的姿态展现在人们面前。

审判处李某有期徒刑10个月,并处罚金人民币5000元。李某某当庭悔罪,表示服从判决。

截至目前,全省各地“扫黄打非”部门联合公安机关等,在开展打击“新闻四假”、治理“黑广播”和“秋风2017”专项行动中,已查办各类案件105起,有效净化了全省舆论环境。

据悉,为彻底打击“新闻四假”、净化舆论环境,最近,省新闻出版广电局和省“扫黄打非”工作领导小组办公室已公布举报电话受理举报。如果您发现有涉及“新闻四假”的行为,可拨打举报电话0371—65887583(工作日)、0371—6912682(工作日)、0371—65721344(节假日)进行举报。

绝拖拉,对群众投诉的工作人员,一经查实,坚决处分,做到群众提意见容易、解决问题快、处理责任人到位,充分解决了群众的疑问和意见。长期以来,该院辖区未出现过接种门诊与群众的纠纷,更无群众因接种门诊问题进行上访活动。

由于固城乡卫生院对各项工作的重视,使得辖区内居住满3个月的0~6岁儿童预防接种个案信息建档率达到100%,常住儿童各种计划内疫苗接种率均超过95%,群众满意度高达95%,该院高质量地完成了本辖区的儿童管理及计划免疫接种工作。

据了解,固城乡卫生院预防接种门诊将在今后的工作中,全方位推行“预防接种+互联网”活动,让群众更快捷、更准确地第一时间掌握孩子的预防接种计划。该院工作人员也会进一步提高“窗口”服务能力,创新服务流程,建立以“精神饱满、仪表端庄、举止文明、着装整洁、礼貌用语、持证上岗、挂牌服务、微笑服务”为主要内容的文明服务规范,严格执行免疫操作规范流程,为当地老百姓提供更好的服务。